

今年中秋节19~21日放假调休

特别提醒：车辆节日期间在高速公路行驶不免费

星报综合报道 根据《国务院办公厅关于2013年部分节假日安排的通知》，2013年中秋节放假安排如下：9月19日~9月21日放假调休，共3天。其中，9月19日(中秋节)为法定假日，9月22日(星期日)公休日调至9月20日(星期五)，9月21日(星期六)照常公休，9月22日(星期日)上班。

今年国庆节放假安排为：10月1日至7

日放假调休，共7天。9月29日(星期日)、10月12日(星期六)上班。这意味着，中秋3天假期后，要连上6天班，休息1天，再上2天，然后过国庆放7天。有网民感慨，如此放假“太凌乱”“太折腾”，“为了放国庆7天假，还要砍掉前后两个星期的双休变单休！”

有问题必有对策，有网友针对这样的节假日安排，提出“中秋请3天休8天”、“国

庆请2天休10天”的请假方案，还有人将中秋与国庆连起来，“请11天可以休24天”。更有休假达人将探亲假加入中秋国庆假期中，拼出55天超级长假，让网友大呼：“我和我的小伙伴们都惊呆了”。

方案虽多，但真有人这么做吗？对于中秋国庆节假期攻略，多数网友认为这只是一种自娱自乐行为。记者随机采访几位上班

族，仅1人开玩笑道：“到时候看领导脸色好就多请两天，不好就算了。”其他人均表示，这种攻略只能想想，没有人真敢请。

据了解，根据有关规定，高速公路免费通行的节日范围，包括春节、清明节、劳动节、国庆节等4个国家法定节假日，并不包括中秋节。因此车辆中秋节期间在高速公路行驶，不能享受免费通行。

原铁道部运输局副局长苏顺虎受审

据新华社电 9月4日，北京市第二中级人民法院依法公开开庭审理原铁道部运输局副局长苏顺虎涉嫌受贿一案。

公诉机关指控，2003年至2011年间，被告人苏顺虎利用担任铁道部运输局营运部货运营销计划处处长、营运部副主任、副局长兼营业部主任的职务便利，先后分别收受三家单位负责人给予的款物折合人民币共计2400余万元。案发后，大部分受贿款物已追缴。据悉，此案将经合议庭评议后择日宣判。



苏顺虎在法庭上

王素毅、李达球 严重违纪违法被双开

综合新华社报道 日前，中共中央纪委对内蒙古自治区党委原常委、统战部原部长王素毅严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查，王素毅利用职务上的便利，为他人谋取利益，本人或通过其亲属收受巨额财物；收受礼金礼品。经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予王素毅开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

日前，中共中央纪委对广西壮族自治区政协原副主席、党组副书记，区总工会原主席李达球严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查，李达球利用职务上的便利，为他人谋取利益，本人或通过其亲属收受巨额财物。经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予李达球开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪违法所得；并将其移送司法机关依法处理。

山西双眼被挖男童度过感染期，一月后安装义眼 嫌犯弟弟称大姐大姐夫未参与作案

星报追踪

综合新华社报道 记者4日下午从山西省眼科医院获悉，术后第十天，山西双眼被挖眼男童已平安度过感染期，伤口愈合良好。结膜眼险伤口愈合良好，预计一个月后安装义眼。

男童一月后将安装义眼

被挖眼男童治疗小组组长、山西省眼科医院院长贾亚丁4日介绍，医院为孩子配备了优质的医护力量，在8月25日5时许最初的抢救中，为患儿双眼及面部进行清创缝合，避免感染。28日，患儿伤口已无感染征象。30日，患儿情况良好，院方常规换药，安装眼模，以便后期安装义眼。此外，医院在29日派出

了心理医生分别对孩子和家长进行心理干预，帮助患儿以及家长建立面对现实状况的勇气，恢复对生活的希望。

据介绍，截至昨天，患儿治疗费用共花费6852元。目前，孩子伤口愈合情况良好，眼伤部位的水肿已经消失，情绪稳定。伤口部位的睫毛囊、瘢痕等恢复正常，1个月后可以达到安装义眼的医学要求。贾亚丁说，因属于常规眼外伤，安装义眼也不能让孩子重见光明，只能看上去去美观一些。

大姐大姐夫未参与作案

8月24日，山西临汾汾西县一名6岁的孩子被犯罪嫌疑人残忍地挖去双

眼。9月3日，临汾警方宣布“8·24”伤害儿童案告破，警方综合侦查调查和刑事技术DNA检验结果认定，已经跳井自杀的孩子伯母张会英系该案犯罪嫌疑人。

对于有报道称张会英的姐姐姐夫也参与伤害小斌斌，张会英的弟弟张瑞华称：“现在在我大姐和姐夫都在家，当时有警方把我们带去调查一些情况，之后都回来了，他们都说自己百分之百没有参与这件事。外面传的都是瞎说。”

案件虽已告破，但网友认为仍有四大疑点待解：男童为何没有认出伯母？伯母作案动机是什么？家属是否涉嫌隐瞒？为何10天后才公布案情？目前，警方正在进一步调查。

重庆不雅视频案今二审 赵红霞等被告均不出庭

综合中新社报道 昨日记者从赵红霞律师处获悉，赵红霞将不出席定于今天二审开庭的重庆肖烨等六人涉嫌敲诈勒索案庭审。

赵红霞在6月28日的一审宣判后没有提出上诉，但根据新刑事诉讼法323条规定“对同案审理案件中未上诉的被告人，未被申请出庭或者人民法院认为没有必要到庭的，可以不再传唤到庭”。经律师与赵红霞本人商议，向法院提交了被告人不出庭的申请。

不出庭申请获准后，今日赵红霞的两位律师将向二审法院提交书面的二审辩护词，不再出庭辩护。据了解，除了三名上诉人外，此案其他几名被告均不出庭。三名上诉人之一许社卿的辩护律师李春富透露，许社卿作为重庆不雅视频的爆料者，对一审判决认定不服，认为当初行为目的是“反腐败”。李律师告诉记者，二审仍将坚持无罪辩护。

新产品 新模式 新商机

老古井

荣誉出品：安徽古井贡酒股份有限公司

品牌运营商：安徽戈斯曼国际葡萄酒有限公司

招商热线：0551-64399678 13355515599

另招大区经理若干名

